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TURNUL DE VEGHE

ANUNȚÂND REGATUL LUI IEHOVA

Vol. LXVII
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Nr.20


AVERTISMENT




"„Nu spuneți: O conspirație, cu privire la tot despre care poporul acesta va spune: O conspirație; nici să nu vă temeți de frica lor și să nu vă înspăimântați de ea.” - lsa. 8:12, Am. Stan. Ver.









1 IEHOVA avertizează toate persoanele care caută viață și fericire durabilă într-o lume nouă dreaptă împotriva conspirației sau confederației lumii vechi. Cei care se tem de el îi urmează avertismentul. Numai astfel de oameni vor rămâne fermi și neclintiți acum, când vedem lumea veche coruptă și nesatisfăcătoare luând calea care duce la distrugerea ei. Toate popoarele, și în special conducătorii și liderii lor, sunt sub o tiranie zdrobitoare a fricii de viitor. Sub imboldurile fricii, oamenii sunt determinați să își lase soarta în mâinile conspirației lumii vechi. Un avertisment, avertismentul lui Iehova Dumnezeu, este scadent tuturor popoarelor, deoarece acea conspirație mondială este împotriva binelui și fericirii veșnice ale întregii omeniri. Ea este condamnată, deoarece Cuvântul profetic întotdeauna adevărat al lui Dumnezeu, care în mod corect a prezis crearea acestei conspirații, a prevestit de asemenea și distrugerea ei și a tuturor celor implicați în ea.
 
2 Conspirația nu poate învinge împotriva Celui împotriva căruia a fost creată. În eșecul ei dezamăgitor, va atrage asupra acestei lumi și a popoarelor ei un dezastru din ruinele căruia această lume veche nu își va mai reveni niciodată. Prin urmare, nimeni nu își poate permite să cedeze sub biciul fricii sau să se lase înșelat de atractivitatea lumească a conspirației, dacă o asemenea persoană speră să scape de dezastrul care va veni cu siguranță. Încredere de nezdruncinat în Iehova Dumnezeu și, odată cu aceasta, o încredere în Cuvântul Lui ca și Gid al nostru, trebuie acum să fie exercitată. Acestea sunt singura noastră putere împotriva atragerii noastre în conspirația lumii vechi și în distrugerea acesteia în războiul universal de la Armaghedon.
 
3 Astăzi suntem față în față cu o situație mondială și cu influențele acesteia, așa cum au fost ele prezentate în miniatură pentru noi în
 

zilele regatului lui Iuda sub noul său rege Ahaz. Aceasta s-a întâmplat cu opt secole înaintea erei noastre comune. Pentru călăuzirea noastră în acest moment foarte critic al istoriei omenirii, înregistrarea acestui fapt a fost conservată de mâna puternică a Celui care a prevăzut fără greșeală viitorul. În lumina acestei înregistrări, vedem clar chestiunile aflate în joc astăzi și singurul mod sigur de a fi de partea câștigătoare, în care putem supraviețui în noua lume a dreptății. Avertismentul special și mărturia călăuzitoare ne sunt date în cuvintele lui Isaia, profetul remarcabil din zilele când Ahaz domnea peste regatul lui Iuda.
 
4 Cuvintele lui Isaia au o valoare mai mare pentru noi acum decât toate cuvintele celor mai de seamă oameni de stat și lideri religioși de astăzi. Aceasta este așa deoarece Isaia a fost un profet cu vorbire clară al lui Iehova Dumnezeu și cuvintele lui au fost rostite sub puterea spiritului sau forței irezistibile a lui Dumnezeu. În zilele sale, pământul „civilizat”, și în special regatul lui Iuda, era amenințat de o putere mondială ambițioasă, fără conștiință, care căuta să domine lumea, și de asemenea de conspirația internațională. În această zi, suntem amenințați de un sistem mondial care amenință să înghită întreaga omenire, iar forțele pentru a-i împinge pe toți oamenii în conspirația internațională împotriva chiar a regatului lui Iehova Dumnezeu cresc în putere și în impresionare. Prin urmare, fiind sub presiunea unor condiții mondiale asemănătoare, dar cu consecințe mult mai mari decât cele care l-au determinat pe Isaia să dea avertismentul și mărturia în vremea sa, facem bine să luăm în considerare cuvintele sale și contextul lor istoric. Din acest motiv, invităm cititorii noștri să analizeze cu atenție articolul care urmează acum.
 











FĂRĂ FRICĂ ÎMPOTRIVA CONSPIRAȚIEI MONDIALE








1 NU ESTE o regulă sigură să mergi alături de oameni și să fii strâns împreuna cu ei în masă în mișcările puternice ale vremurilor. Chiar și într-o democrație ordonată și bine reglementată, majoritatea oamenilor a greșit din nou și din nou. În zilele
 







1 Ce ilustrație și avertisment avem pentru a arăta că nu este o regulă sigură să mergem alături de oameni într-o mișcare de masă?


profetului Noe, înainte de potopul global, întreaga masă a umanității a greșit, cu doar opt excepții. Cei opt, Noe și micuța lui gospodărie, au avut dreptate, nu din pricina unei înțelepciuni omenești a lor, ci pentru că au mers împreună cu Dumnezeu, care are întotdeauna dreptate. Prin profetul lui, Isaia, Iehova trimite un avertisment
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